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ВСТУП 

Будівля, що проектується, розташована в місті Білопілля – місті районного 

значення в Сумському районі Сумської області. Місто має тенденцію до 

відновлення та збільшення будівельного виробництва. Цех, що проектується, є 

частиною комплексу споруд виробничого призначення і знаходиться на 

території місцевого поршньового заводу. 

Актуальними на сьогоднішній день є питання, які пов’язані з подальшим 

нарощуванням потужностей пріоритетних галузей національної економіки, 

зокрема будівельної галузі. Використання в будівництві сучасних, потужних 

машин і механізмів – запорука якісного виконання технологічних процесів при 

зведенні будівель та споруд, полегшення в вирішенні питань організації 

будівництва. 

Отже,  швидке, якісне виконання ремонту частин будівельних машин і 

механізмів чи їх заміна  є актуальним питанням. Надзвичайно важливим є той 

факт, щоб ремонт механізмів виконувався  в безпосередній близькості  від 

будівництв, що мають місце на території  району. Це дає змогу оперативно 

виконувати заміну чи ремонт пошкоджених чи несправних деталей і частин. 

При будівництві ремонтно-будівельного цеху використовуються сучасні 

будівельні матеріали та методи, які зменшують терміни будівництва та 

збільшують витривалість конструкцій споруди. Високий рівень якості робіт 

досягається за рахунок використання якісних матеріалів, технологічно вірного 

виконання послідовності робіт,  наведених зокрема в технологічній карті, 

застосування сучасної технології шліфування мозаїчних підлог. 

До того ж обґрунтоване рішення вибору матеріалів дає змогу отримати 

економію коштів при зведенні та значно скоротити термін будівництва. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

РОЗДІЛ 1.  

АРХІТЕКТУРНО-КОНСТРУКТИВНИЙ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.1. О б’єм но-планувальне рішення будівлі 

 

Ремонтно-будівельний цех, що проектується в м. Білопілля,  є частиною 

комплексу споруд виробничого призначення поршньового заводу. Завод 

розміщено по вул. Старосілля на околиці міста [2]. 

 

Рис. 1.1 Ситуаційний план ділянки 

  

Виробнича будівля призначена для ремонту обладнання та механізмів, що 

застосовуються в будівництві та інших галузях народного господарства; 

можливе виробництво готової будівельної продукції для подальшого 

застосування її при зведенні будівель та споруд. 

Оскільки існуюча матеріально технічна база  заводу, що існує, є  

застарілою та потребує докорінного ремонту та реконструкції, то необхідним і 

нагальним є питання зведення нового, сучасного ремонтно-будівельного цеху. 

На   рис. 1.1 наведено ситуаційний план будівлі. 

Враховуючи вимоги нормативних документів ДСТУ [1] будівлю 

проектуємо прямокутної форми (розмірами в крайніх осях  

двохповерховою з  висотою поверху 6,0 м). 



Будівля складається з наступних функційних ділянок: ділянка з ремонту 

обладнання, ремонтно-будівельна ділянка, ділянка для заточування деталей, 

ділянка для виробів з жесті, приміщення для фарбування, столярна ділянка, 

приміщення для  нарізання оргскла, ділянка механічної обробки. 

В ремонтно-будівельному цеху  запроектований внутрішній сходинковий 

марш. 

 

1.1.1 Загальна характеристика будівлі, що проектується 

Будівля, що проектується, характеризуэться прямокутною формою в 

плані. Будівля в осях має розміри 18×66 м. Будівля ремонтно-будівельного цеху 

відноситься до споруд IV класу. Ступінь довговічності IV за [3].  

Будівля, що проектується, має три прольоти.  

Будівля забезпечена мережею інженерного та санітарно-технологічного 

устаткування.  

1.1.2  Основні будівельні показники 

В таблиці 1.1 наведена експлікація  приміщень об'єкту. 



 

Основні будівельні показники наведено в таблиці 1.2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



1.2. АРХІТЕКТУРНО-КОНСТРУКТИВНЕ РІШЕННЯ 

 

1.2.1. Обґрунтування вибору конструкцій 

При проектуванні приймаємо збірні залізобетонні конструкції (палі ‒ 

бурононабивні, з'єднані монолітним ростверком; колони збірні залізобетонні, 

несучі конструкції ‒ збірні залізобетонні ферми; елементи перекриття ‒ 

пустотні плити перекриття, елементи покриття ‒ ребристі плити покриття, 

стінове огородження ‒ керамзитобетонні панелі; покрівля ‒ рулонна) місцевого 

виробництва.  

Фундаменти запроектовано виходячи з геологічних умов будівництва та 

враховуючи навантаження, що діють, а також зважаючи на мінімальну глибину 

закладання та спираючись на ДБН [8] та [9]. 

Колони прийнято збірні залізобетонні за серією згідно 

конструктивного вирішення будівлі, нормативного та розрахункового 

навантаження, необхідної мінімальної висоти будівлі.  

Фундаменти під колони будівлі прийняті збірні залізобетонні  палі. Палі 

прийняті за серією . Це палі-стійки.  



 

Палі прийняті залізобетонні, суцільні, квадратного перетину 400×400мм. 

Палі розташовані кущами. Палі об'єднуються монолітними ростверками  

Фундаментні  балки 

Фундаментні балки влаштовують поверх ростверку, на шар розчину із 

цементу та піску марки М 150 товщиною 30 мм. Зазори замонолічуються 

цементним розчином. 

 



 

Колони 

Колони збірні залізобетонні з консолями за серією  

Колони установлюють на шар із  цементного розчину завтовшки  

Перетин колони  Сполучення колон з ригелями консольне. 

 

  

Ригелі приймаємо за  Ригелі залізобетонні, довжиною 

6,0 м. Ригелі вкладаються на консолі колон за допомогою крану, Закладні деталі 

зварюються та закріплюються анкерними болтами. Шви замонолічуються 

бетоном. 

 

Ферми 

Ферми прийняті збірні залізобетонні за серією  

Проліт ферми дорівнює 18,0 м. Ферми прийняті арочні, розкісні. 

 

 

 



Решітки ферм крокв'яних  розташовано таким чином, щоб плити покриття 

шириною  обпиралися точково на ферми в вузлах верхнього 

криволінійного поясу ферм. Ферми вкладаються за допомогою крану на консолі 

колон, закладні деталі кріпляться анкерними болтами та зварюються, шви 

замонолічуються  цементно-піщаним розчином. 

 

Стіни 

Стіни в будівлі з керамзитобетонних панелей завтовшки  Перший 

ряд панелей вкладається на фундаментні балки, наступні ряди – на попередні. 

Закладні деталі стінових панелей та колон зварюються. Панелі подаються 

краном. Шви між ними герметизуються та монолітяться. 

 

Плити покриття 

Плити покриття приймаємо ребристими типу  Плити 

укладаються на ферми за допомогою кранів та приварюються безпосередньо до 

сталевих закладних деталей ферм в її вузлах. Шви замонолічуються цементно-

піщаним  розчином. 



 

 

Плити перекриття  

Плити перекриття залізобетонні з круглими порожнинами товщиною  

чотирьох типів. Укладаються краном на ригелі, закладні деталі 

приварюються. Шви замонолічуються. 

 

   

Перемички 

Перемички прийняті за . Розміри відповідно до 

специфікації залізобетонних конструкцій. 

Перегородки 

У ремонтно-будівельному цеху запроектовані цегляні перегородки, 

товщиною  Перегородки армують проволокою, а в місцях стику 

перегородок між собою в шви закладають петлі з проволоки або штирі. 

 

 



Покрівля  

У будівлі покрівля прийнята суміщеною з внутрішнім водовідведенням. 

Покрівля виконана з наплавляємого руберойду «Акваізол». По 

залізобетонних плитах вкладається пароізоляція –  поверх якої 

влаштовується плитний утеплювач з екструдованого пінополістиролу 

 товщиною 10 см. По утеплювачу влаштовується цементна 

стяжка завтовшки 1,5 см по верху якої влаштовується покриття «Акваізол». 

Покрівля невентильована, ухил 3%. Водопроникність покрівлі в місцях 

влаштування воронок для стікання води досягається наклеюванням на фланець 

воронки, що має чашеподібну форму,  шарів гідроізоляційного килиму. Килим 

посилюється трьома шарами мастики та  додатково армується склопластиком  

або склосіткою. 

 

Підлоги 

У даній будівлі прийняті бетонні, мозаїчні, дерев'яні підлоги. Підлоги 

першого поверху влаштовують по грунту основи. Зворотну засипку грунту під 

підлоги виконують глинистими породами з пошаровим ущільненням. Ухил 

підлоги в приміщенні вузла керування автоматичного пожежогасіння 

створюється за рахунок шару, що підстилає. Підлоги виконують по вирівняній 

та утрамбованій поверхні. Підлоги запроектовані відповідно до технологічних, 

санітарно-гігієнічних вимог. 



 

 



 

 
 

Двері та вікна 

Заповнення прорізів для вікон та дверей приймаємо згідно  [10], [11], [12]. 

Вікна виконані із спареними перепльотами. У спарених перепльотах внутрішні 

стулки навішують на віконну коробку, а зовнішні стулки на зовнішню сторону 

віконного перепльоту.  



Приміщення цеху провітрюються завдяки хвірткам і фрамугам, а також за 

допомогою примусової вентиляції. Підвіконні дошки у вікнах роблять 

залізобетонні з обштукатуреною поверхнею. Приймаються марки ПД-9А. 

Дверні отвори кріпляться йоржами. 

Ворота розпашні, розміром 3,0 ×4,8 м. 

Відомість віконних прорізів 

На  рис. 1.9 наведена номенклатура  заповнення віконних прорізів 

 

Номенклатуру елементів заповнення віконних та дверних прорізів наведено в 

таблиці 1.4. 

 

 

1.3 Опоряджувальні  роботи 



Роботи з опорядження виконуються тільки після влаштування покрівлі та 

прокладання всіх комунікацій. Дверні та віконні перепльоти фарбуються 

олійною фарбою за 2 рази. На металеві конструкції наноситься лакофарбне 

покриття. Перегородки штукатурять, потім на висоті 1,6 м фарбуються олійною 

фарбою, вище  виконується вапняне фарбування. 

 

1.4 Теплотехнічний розрахунок конструкцій, що огороджують 

Розрахунок виконуємо згідно з [7] , використовуючи [4, 5, 6, 30]. 

Значення  опору теплопередачі, що допускається й є 

мінімальним, непрозорих конструкцій, що огроджують, промислових будівель – 

згідно з табл.2 [7]. 

           Теплофізичні характеристики будівельних матеріалів, що є 

розрахунковими,  приймаємо за  Додатком А [5]. 

 

1.5.1 Теплотехнічний розрахунок керамзитобетонної  зовнішньої  стіни 

 

1 2

1832 1544.46
0.77 6.5

2356 2356
= = = =K K  

Будівля, що проектується, знаходиться в м. Білопілля. Розрахункова 

температура  Місто Білопілля знаходиться в сухій зоні 



вологість  Режим внутрішнього приміщення нормальний. Всі 

характеристики приймаємо за  групою А. Температура всередині будівлі  

 температурні перепади  Для визначення розрахункової 

температури зовнішнього повітря задаємося масивністю основної огорожі  

  

Визначаємо: 

 
( ) ( ) 21 12 25.5

0.807
8 7.5

â í

ò ð í

â

n t t ì Ñ
R

t Âò

− − 
= = =

 
 

Визначаємо величину термічного опору огорожі: 
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Товщину панелі приймаємо  

Визначаємо величину теплової інерції 
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Виходячи з розрахунку приймаємо товщину панелі  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РОЗДІЛ 2. 

РОЗРАХУНКОВО -КОНСТРУКТИВНИЙ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2.1. Статичний розрахунок  рами 

    В розділі було розраховано поперечну раму будівлі. Розрахункова 

схема створювалась на програмному комплексі LIRA-9.6 [15]. Елементи 

каркасу моделювались стержньовими кінцевими елементами 10 типу. 

Навантаження прикладалась як рівномірно-розподілене погонне, так і 

зосереджене. Дані по збору навантаження приведено в таблиці 2.1, та 2.2. 

 

Збір навантаження  на конструкції перекриття наведено в  таблиці 2.2 

 

 



 

Підрахунок навантаження, що діє на поперечну  раму в осях Г-А. 

Постійне навантаження: 

- від ваги колони : 

 

- від ваги балки перекриття: 

-  

- від ваги перекриття: 

 

 

- від ваги ферми: 

-  

- від ваги покриття: 

 

- від ваги кранового рельсу з І 36М: 

  

 

- Від стінових панелей та заповнення віконних прорізів  

  від відмітки  

 

- Короткочасне навантаження: 

- Від ваги снігу: 

 

- Від дії вітру (активне)  

 

Від дії вітру (пасивне):  

 

- Зосереджене вітрове навантаження на рівні 14,7м активне: 

 



 

- Зосереджене вітрове навантаження на рівні 14,7 м пасивне: 

 

- Кранове навантаження:  
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Рис. 2.1 Схема завантаження рами 

 



 

 

 
 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Розрахункова схема поперечної рами 

На рис. 2.2 наведено розрахункову кінцевоелементну схему плоскої 

поперечної рами. 

 



 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 
 



 

 

 



 

 

 
 

 



 

 

 



 

2.2. Конструювання фундаменту 

Розрахунок фундаментів було виконано за допомогою програмного 

комплексу [36]. 

Результати розрахунку 

   Тип фундаменту:  Стовпчастий на пальовій основі 

      1. - Вихідіні дані: 

         Спосіб визначення несучої здібності палі:  Розрахунком 

         Тип паль:   Висяча забивна 

         Тип розрахунку:  Підібрати оптимальний 

         Спосіб розрахунку: Розрахунок на вертикальне навантаження і 

висмикування 

         Початкові дані для розрахунку: 

            Несуча здатність палі  

            Несуча здатність паля на висмикування  

            Діаметр (сторона) палі  

            Висота фундаменту (H)  

            Максимальні габарити по довжині ростверка  

            Максимальні габарити по ширині ростверка  

         Розрахункові навантаження на фундамент: 

                  

 2. Висновки: 

            Необхідні характеристики ростверка: . Кількість 

паль n=3 шт. 

            Максимальне навантаження на палю  

            Мінімальне навантаження на палю  

       



 

3. - Результати конструювання: 

                        

Підошва стовпчастого ростверка уздовж осі Х  

                Робоча арматура в перетині  7D 12 A-400 

                По міцності по нормальному перетину армування  ДОСТАТНЬО 

            Підошва стовпчастого ростверка уздовж осі Y  

                Робоча арматура в перетині  7D 12 A-400 

                По міцності по нормальному перетину армування  ДОСТАТНЬО 

            Подколонник стовпчастого фундаменту уздовж осі X (Z)  

                Робоча арматура в перетині  7D 8 A-400 

                По міцності по нормальному перетину армування  ДОСТАТНЬО 

            Подколонник стовпчастого фундаменту уздовж осі Y (Z)  

                Робоча арматура в перетині  7D 8 A-400 

                По міцності по нормальному перетину армування  ДОСТАТНЬО 



 

2.3. Розрахунок колон 

Розрахунок колони було виконано за допомогою програми розрахунку 

будівельних конструкцій МОНОМАХ версії 3.0. 

Розрахунок колони по осі „Б” 

 
 

 

 

 
Вимоги 

Розрахунок по розкриттю тріщин.  Виділяти кутові стрижні 

Зварний каркас.  Модуль зменшення кроку поперечної арматури 25 мм 

 
 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 
 

 



 

 

 
 



 

 
 
 

 
 

 
 

 

 



 

 

 
 

 

 
 



 

 

 

 
 
 
 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

РОЗДІЛ 3.  

ТЕХНОЛОГІЯ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ 

БУДІВНИЦТВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3.1. Умови здійснення будівництва 

Зведення ремонтно-будівельно цеху запроектовано в місті Білопілля 

Сумської області. 

Будівельний майданчик характеризується  спокійним рельєфом. Це 

дозволяє здійснювати підготовчі роботи в середині буд майданчику та за 

його межами в зручних умовах.  

 Водопостачання будівельного майданчика здійснюється від місцевої 

мережі міста Білопілля. Джерелом теплопостачання є квартальна котельня.  

Шляхом підключення мереж майданчика до теплової мережі міста 

виконується теплозабезпечення. Електропостачання майданчика 

централізоване, від міської мережі. Будмайданчик розташовано на відстані 

 від  автодоріг. 

 

3.2. Обґрунтування термінів зведення будівлі 

Тривалість будівництва за нормами визначаємо за ДСТУ [17]  

Норми встановлюють тривалість: будівництва об'єктів, підготовчого 

періоду, монтажу устаткування, враховуючи  індивідуальні випробування, 

комплексне випробування й потрібні пуско-налагоджувальні роботи, й також 

величини заділу в будівництві. 

Тривалість будівництва за розрахунком одержуємо під час розроблення 

календарного графіку будівництва. Розраховуємо тривалість будівництва 

цього об’єкту виходячи за методом, що не базується на прямих нормах [17]. 

Метод базується на функційній залежності тривалості будівництва від 

вартості БМР. 

 

де,  

 – тривалість будівництва; 

С – вартість БМР в млн. грн.; 

– параметри рівняння визначені по даним статистики 

(приймаються з таблиці). 



8.1201.13.208.11.15 =−=HT  

Строк будівництва цеху визначено за вказівками ДСТУ [17]  

місяців, в тому числі підготовчий період  

 

3.3 Відомість об'ємів будівельно монтажних робіт 

Визначення номенклатури робіт та їх об’єму  проведені на основі: 

- креслень та пояснювальної записки архітектурно-будівельної частини 

- норм   [35] 

- методів виконання будівельно-монтажних робіт 

- Настанови  [34] 

 



 

 

 



 



 



 



 

 



 



 

 



 
 

 



3.4. Вибір методів виконання робіт 

В підготовчий період провидиться підготовка території будівництва при 

цьому виконуються такі види робіт: 

- геодезична розбивка доріг; 

- геодезична розбивка інженерних сіток; 

- зведення тимчасових та постійних будівель та споруд потрібних для 

будівництва. 

Тривалість підготовчого періоду складає 1 місяць. 

Основний період будівництва включає в себе такі технологічні стадії: 

- нульовий цикл; 

- каркас, стіни та перекриття будівлі; 

- покрівля; 

- роботи по оздоблюванню. 

В кожній стадії будівництва сформовані спеціальні потоки, які 

виконують відповідні бригади з допомогою зближення в часі. Проект потоку 

ведеться з урахуванням розбивки будівництва на окремі захватки з 

виділенням ведучих будівельних процесів та комплексів робіт. 

Усі види робіт зведені до таблиці 3.2. 

 



 

 

 
 

 

 



3.5. Вибір комплектів будівельних машин та механізмів 

Вибір підіймача 

Виходячи з висоти споруди в  подача матеріалів на покрівлю 

може виконуватись підіймачем  

Визначаємо основні техніко-економічні показника під час подачі 

покрівельних матеріалів цими підіймачами і порівнюємо їх. 

Тривалість подачі матеріалів підіймачем: 

 

де,  – віга матеріалів, що підіймаються, т 

 – експлуатаційна продуктивність підіймача 

 

де:  

  – коефіцієнт використання підіймача. (приймаємо за таблицею); 

 – найбільша вантажопідйомність підіймача, т; 

 – максимальна кількість циклів за 1 годину. 

 

 – висота підйому вантажа, м; 

 – швидкість піднімання механізмом вантажу,  

 – витрати часу (приймаємо  за таблицею). 

Працемісткість робіт: 

 

де, n – кількість людей, що обслуговують підіймач. 

Вартість  робіт: 

 

де, с – вартість 1 маш.-змін. підіймача. 

1) С-598. 



 

1) ПММ. 

 

 

Враховуючи меншу вартість, трудоємність та продуктивність праці, 

вибираємо підіймач  

 



 

 



 

      

3.6. Календарний план будівництва 

Будівля характеризується стандартною прямокутною формою, 

характерною для промислової будівлі. Календарний план можна умовно 

розділити на дві частини – ліву  й праву    

3.6.1 Визначення техніко-економічних показників календарного графіку  

Підрахунок  техніко-економічних  показників наведено в таблиці 3.5 

 
. 



.

 
 

 

3.7 Проектування будівельного генерального плану 

Організація робіт на будмайданчику та вірного виконання будівельно-

монтажних робіт відображено в основному документів- будівельному 

генеральному плані. [29]. 

 

Будгенплан розроблено на період виконання робіт надземного циклу. 

Основою для документу служить генеральний план ділянки, що є частиною 

технічної документації. При розробці будгенплану повинні бути враховані: 

- розташування машин та механізмів  на об'єкті; 

- зони та місця складування матеріалів та конструкцій на об'єкті 

будівництва;  

- забезпеченість майданчика енергетичними ресурсами та шляхи  їх 

постачання; 

- проектування доріг під’їзду; 

- забезпечення побутових та санітарних умов для робітників. 

 Комплекс заходів, що передбачаються, повинен враховувати вимоги 

техніки безпеки та заходів з протипожежної безпеки. Основним 

вантажопід’ємним механізмом на об'єкті є стріловій кран . На 

будівельному генеральному плані позначають стоянки крану, шляхи його 

руху, дотримання вимог щодо техніки безпеки при роботі крану. 



 Розбивку та прив’язування доріг здійснюють таким чином, щоб 

забезпечувалася можливість щодо розвантаження конструкцій та матеріалів 

певним вантажопід’ємним обладнанням. 

Побутове містечко розташовують в місці, що зручним. При цьому 

повинні дотримуватися заходи із техніки безпеки. Складування матеріалів 

проектують в зоні дії вантажопід'ємного механізму. 

Діаметр трубопроводів зовнішнього водогону та потужність 

трансформатора визначають розрахунком. 

По периметру будівельний майданчик огороджується парканом. 

 

3.7.1. Розрахунок приміщень складів та майданчиків 

Для раціональної організації складського господарства на 

будмайданчику повинні бути: 

- відкриті складські майданчики для матеріалів та конструкцій, на які 

не чинять вплив вологість та температурні коливання; 

- навіси  для матеріалів, на які не чинять вплив вологість та 

температурні коливання; 

- склади, що є закритими 

Розрахунок проводиться в табличній формі по формулам: 

       

 ‒ кількість матеріалів, що необхідна для будівництва; 

‒  коефіцієнт, що враховує  нерівномірність потреби  в матеріалах; 

 ‒  норма запасів матеріалів [дні]; 

 ‒ коефіцієнт, що характеризує нерівномірність використання 

матеріалів; 

 ‒  величина тривалості витрат матеріалів; 

‒  обсяг матеріалів, які треба зберігати на складі; 

 ‒  загальна площа складу; 

‒  обсяг матеріалів, що можуть бути розташовано на 1м2 складу; 



 ‒ коефіцієнт, що враховує проходи між матеріалами; 

Результати за розрахунком наводимо в таблиці 3.6. Відомість з 

розрахунку приміщень для складування наведена в табл. 3.7. 

 



 
              

             



3.7.2 Розрахунок побутових приміщень, що є тимчасовими й мають 

адміністративно-побутове призначення 

 

Розрахунок площ будівель й споруд, що є тимчасовими,  здійснюється за 

максимальною кількістю робочих на будмайданчику та згідно площі, яку 

приймають за нормами, на одного робітника.  

Кількість робітників визначається за формулою: 

 

 

де  ‒  загальна кількість робочих, що працюють на будмайданчику; 

    ‒  кількість робітників, які задіяні на допоміжних роботах; 

    ‒  кількість робітників, що виконують основні будівельно-

монтажні процеси. Це значення приймається за графіком руху робочих; 

     ‒  кількість робітників, що є інженерно-технічними робітниками; 

   ‒ кількість робітників, які є молодшим  допоміжним 

персоналом; 

      ‒ коефіцієнт, що приймає в розрахунок  лікарняні та відпустки  

робітників й  становить . 

Тимчасові буівлі зводяться для обслуговування будвиробництва  та 

забезпечення умов для виконання своїх функцій робітниками з дотриманням 

санітарно-гігієічних норм та правил техніки безпеки. Враховано 

середньосписочний склад робітиків на будівельному майданчику. За 

календарним графіком на зведенні об'єкту прийнято максимальну кількість 

людей 25. Максимальна  кількість робітнків за списоком:  

чол. 



 

Таблиця 3.8  Відомість чисельності робітників 

 

 

Таблиця 3.9 Номенклатура тимчасових будівель 

 

Оскільки термін здіснення будівництва прийнято більшим ніж 5 

місяців, то приймаємо споруди, що є тимчасовими, як споруди 

контейнерного типу. Окрім цього заплановано улаштування туалету на 2 

особи розмірами 1,6 х 0,8 м ( площа 1,28 м2) та відведено місця для паління 

S=6,0 м2 

 

 

 



3.7.3. Забезпечення електроенергією будівельних процесів 

Під час робіт з проектування тимчасового забезпечення 

електроенергією будівельного майданчика визначають: споживачів 

електричної енергії; обирають джерела електричної енергії; підбирають 

трансформатор. 

Сумарна потреба в електроенергії визначається зважаючи на період її 

максимального витрачання. Енергія розподіляється на потреби силового 

устаткування,  на виробничі потреби, на освітлення майданчику. Загалом 

модна виділити  три основні групи споживачів електричної енергії – це 

зовнішнє та внутрішнє освітлення будмайданчику; технічні потреби у 

живленні машин, механізмів, інструментарію; енергія для живлення 

електродвигунів. 

Електроенергія для живлення електродвигунів обчислюється як сума 

потужностей двигунів, що є елементами  устаткування, обладнання й машин 

згідно із  графіком. 

Тотальна потреба в  електроенергії обчислюється за  формулою: 

 

де: 

  ‒ потужність [кВт], що потребується; 

‒ коефіцієнт витрачання потужності в електромережі мережі й 

приймається  ; 

‒  сумарна потужність електродвигунів, що задіяні в будівельних 

роботах; 

‒ сумарна потужність, що витрачається на потреби виробничо-

технологічного характеру;  

‒ сумарна потужність, що необхідна для внутрішнього освітлення;  

‒ сумарна потужність, що необхідна для зовнішнього освітлення; 



 ‒ коефіцієнт, що характеризує  попит на електричну енергію 

відповідних груп; 

 ‒ коефіцієнт потужності, що приймається за середнім 

значенням,  згідно груп споживачів (для електродвигунів становить  ,  для 

потреб виробництва -  ) 

 ‒ при кількості електродвигунів до  

 ‒ при кількості  електродвигунів  

– при кількості електродвигунів більше  

Розраховуємо міцність установки для виробничих потреб 

 де  – коефіцієнт потужності, що приймається в 

залежності  від завантаження. 

– коефіцієнт потреби електроенергії. 

 Розрахунок ведемо за  максимальним значенням  

 



Дані щодо потужностей мереж зовнішнього освітлення та потужності 

для освітлення побутових  приміщень  наведено в таблицях  3.11‒3.12. 



 

 

За сумарній потужності електроенергії визначаємо трансформаторну 

підстанцію:  

  

Потужність трансформатору:  

Приймаємо  трансформатор:  



 

3.7.4. Розрахунок забезпечення будпроцесів 

водопостачанням, що є тимчасовим 

Тимчасове водопостачання має на меті забезпечити виробничі, 

господарчо-побутові та протипожежні потреби  при виконанні будівельних 

робіт та процесів. 

Витрати води на потреби будівельного виробництва визначаємо на 

основі календарного графіка. 

Для приготування розчинів з цементу та піска для виконання робіт з 

опорядження обсягом  необхідно  виходячи з потреби води на 

виробничі потреби при виготовлені розчинів на  

За максимальною необхідністю обчислюємо витрачання води 

щосекундно: 

 

  

 

 

На господарчо-побутові потреби: 

  

де  – максимальна чисельність працівників, що працюють разом  в 

один день; 

      – норма витрати води на 1 людину за день. 



Витрати води, що фікусуються щосекунди, на господарчо-побутові 

потреби: 

 

 

На душові установки: 

 

 

 

Вода, що витрачається щосекунди, на гігієнічні потреби робітників 

(душові) із врахуванням, що одночасно 40% робіників впродовж зміни 

користуються  душовими. 

 

Витрати на потреби господарчо-побутового характеру складаються з 

витрат води для приготування їжі та обслуговування санітарних вузлів й 

визначаються за формулою: 

 

Витрати для гасіння  пожежі 

Кількість води, що потребується для пожежогасіння, слід приймати 

 а отже передбачити одночасний  потік з двох гідрантів по  

кожний. 

Загальне  витрачання води розраховується як: 

. 

Діаметр трубопроводу, що необхідний для водогону, що є тимчасовим, 

обчислюють за формулою: 

.  



Приймаємо трубопровід  з проходом  в 40 мм. 

Для постійної лінії водогону розраховують пожежні гідранти  для 

пожежегасіння.  
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